



City of Copperas Cove

ADDENDUM #1

RFQ 2016-13-54 Parks Architectural Services

Due: JUNE 16, 2016 @ 2:00 p.m.

TO: All Offeror's

FROM: Silvia Perez- Staff Accountant II

DATE: June 1, 2016

Please note the following questions and answers.

1. Regarding the above RFQ, please provide more detail into the types of services needed?

ANSWER-The projects laid out/requested services for in the RFQ are the following:

- Playgrounds
- Shade canopies
- Pavilions designed/erected
- Restroom/storage facilities currently existing but we are requesting that they be remodeled and designed...haven't been upgraded for nearly 20+ years
- Parking lots designed/established in several neighborhood parks but also in our destination parks i.e. City Park and Ogletree Gap Park
- ADA compliancy addressed with sidewalk additions throughout several parks
- Baseball/Softball fields lighting systems be demolished and new upgraded light systems installed
- Walking trails designed/established
 - Pre-existing trails re-established and updated at identified parks
 - Functional fitness stations added throughout trails
 - Trail lights added along routes
- Athletic fields designed/established to include irrigation systems
- Pool facilities pump/filtration systems upgraded to match flow rates/pool volumes

2. Are the types of projects building, office, recreation facilities, maintenance facilities, etc.?

ANSWER-No.

Acknowledgment: _____

Signature

Date: _____